

v **Gostilniške koncesije.** Neveljavna postane gostilniška koncesija, če se ne izvršuje šest mesecev. Tako je razsodilo upravno sodišče.

v **Velika nezgoda pri strelnih vajah.** Minuli teden je imel trdnjavsko-topničarski polk št. 5 strelne vaje na utrdbi Kobila pri Ercegovem, oziroma pri Punt d'Ostro pri vходу v Boko Kotorsko v južni Dalmaciji. Streljali so iz gornje baterije, kjer so postavljeni 21 cm možnarji, vzorec 1873. Prideljeno moštvo je bilo mešano in je bilo nekaj aktivnega vojaštva ter nekaj rezervnikov. Med streljanjem so pri možnarju št. 4 pozabili dati določeno elevacijo in so strel sprožili, dasiravno je bil možnar v vodoravni legi. Učinek je bil naravnost strahovit. Granata se je zarila s strašnim pokom in truščem v predstoječi okop, predrla je kamenito oblogo in široki nasip ter je naposled oslabiljena padla blizu morskega obrežja na tla. Na vse strani leteče kamenje je dva rezervnika težko ranilo, in sicer je eden poškodovan na prsih, drugi na glavi; oba so prepeljali v bolnico. Krivda se bo sicer skušala zvaliti na predstrelca, oziroma na podčastnika, ki je poveljeval pri tem možnarju, v resnici pa je krivda na strani onih, ki porabljajo rezervnike za take vaje. Saj je znano, da se rezervnik kmalu odvadi manipulacij pri topu, če je nekaj let v civilu. In končno je še tretji rezervnik vsled te nezgode drugi dan — zblaznel!

Aviatški meeting v Budimpešti se je pokazal kot uprav neverojeten škandal. Ponesrečil se je radi diletantizma, slabega ravnateljstva in obične pokvarjenosti popolnoma. Neki denarni zavod je obljubil, da bo prevzel poravnavo primanjkljaja do 250.000 kron, ako bi ga res bilo kaj. Mislili so seveda vsi, da bo sila prebitka in v to svrhu so nastavili cene sedežem na 20 in 10 kron za navadno stojišče pa celih 5 kron. Tujcev ni bilo nobenih in še tuji žurnalisti so odšli, ker jim Madjari niso hoteli dati zastoj sedežev, dočim je vsak madjarski mazač dobil po več ustopnic. Meetinga se je udeležil izmed Francozov Latham, Paulhan in Rougier, izmed Avstrijevcev Pischhof in Illner in Rus Efimov. Aviatikom so Madjari obljubili lepe nagrade, a sedaj jim niso izplačali niti teh, niti jim niso vrnili potnih in drugih stroškov. Odšli so razočarani iz Budimpešte in po svetu bodo razpravljali o madjarskem viteztvu. Do sedaj se je dognalo, kako so goljufali po gostilnah in hotelih ljudi, koliko kart so ljudje pokradli za meeting, kaka je bila pri vsem kontrola in kak red. Na vse zadnje pa je še deficita pol milijona kron. Omenjeni zavod bo že plačal 250.000 kron, a drugo polovico nadomestnjejo aviatikom neizplačane nagrade, ki jih pa ni od kod vzeti.

Knez Eulenburg je bil, kakor očividci poročajo, pred nekaj tedni že toliko zdrav, da je s pomočjo palice hodil okrog in da bi bil po splošni sodbi lahko vzdržal tudi sodnijsko obravnavo. Kakor hitro pa se je razglasilo, da bi se imela taka razprava vršiti, je knez zopet zbolel in ostal v postelji. Čudni vplivi!

O pobožnih nunicah. Večkrat se sliši kaj o razmerah v ruskih samostanih. Sedaj je škof Teodorij obiskal nune v samostanu Sičevki, da vidi kako je njihovo bogoslužno življenje. Pogledal je tudi vse celice in v eni je opazil, da je kapala s stropa mastna tekočina. Pogledali so na podstrešje in škof je tam opazil štiri duhovniške obleke, dragocen plašč, množino platna, prašek za lice, parfume, pomade in še druge malenkosti. Ona tekočina je pa bila ogromna množina masla, ki se je vsled vročine raztalilo. Niso dolgo iskali, pa so našli tudi gramofon in zraven plošče, ki niso imele preveč nabožnega besedila. Škof je v sveti jezi kar barve spreminjal. V tem pa pride neki obrtnik in prinese gramofon s ploščami, na katerih so bili razni poskočni kupleti. Po kratki preiskavi je Teodorij nagnal 60 nun, radi drugih se pa vrši še preiskava. Da se v Rusiji vse izve, pri nas pa tako malo!

v **Zaradi slabe hrane** je izbruhnil v garnizijski bolnišnici v Przemyslu štrajk z gladovanjem. Uvedena je preiskava — seveda najbrž proti stavljujočim.

Dva župana ima mesto Camp ob Reni. Pred nekaj tedni je bil izvoljen Mäurer za župana, a malo pred „vpeljanjem“ je odklonil izvolitev z ozirom na zdravje. Nato so izvolili za župana referendarja Kinda. Sedaj pa je Mäurer javil, da je zopet zdrav in da prevzame izvolitev. Kdo bo zdaj župan

Zapomni, ne zabi:

Bolan ali zdrav,
Le „FLORIAN“ rabi,
Želodcu bo prav!



je krepčilo želodca,
potrebno v vsaki skrbni hiši!

Ljudska kakovost

liter K 2'40.

Kabinetna kakovost

„ 4'80.

Naslov za naročila: „FLORIAN“, Ljubljana.

Postavno varovano.

34

Trgovskega učenca

išče

Anton Priveršek, trgovec

na Muti (Štajersko). 392 3-1

Loterijske številke.

Trst, dne 2. julija 1910: 26, 47, 6, 31, 55.
Linc. „ „ „ „ 70, 44, 6, 42, 34

Slikar in pleskar

prevzame vsa v svojo stroko spadajoča dela, kakor slikanje sob, cerkev, črkoslikarstvo na steklo, les itd. — Priporoča se za mnogobrojna naročila. Svoji k svojim! Svoji k svojim!

Sprejem več dobrih pomočnikov v trajno delo.

Diktor Bevc, Celje

Naprodaj je

5 krasno vezanih letnikov 1902 — 1906 in 2 nevezana letnika 1907 — 1908 „Ljubljanskega Zvona“ (vsi prav dobro ohranjeni) več drugih slovenskih knjig. Naslov pove upravništvo „Narodnega Dnevnika“. 391 3-1

Zavoljo nameravane preselitve se proda ali da v najem v trgu Šmarje pri Jelšah

hiša z vrtom

in sadonosnikom. Ista je na najlepšem prostoru v Šmarju in za vsako obrt primerna. — Odda se tudi **vinograd**, v katerem se znano najboljšo vino pridelava. Zraven je hiša s kletjo in stiskalnico z vinsko posodo ali brez iste. Hiša je tudi primerna za letovišče mestne gospode. —

Več se poizve pri posestniku **Francu Ferenčaku** istotam. 387 3-2

297 — 13

Šubičeva slika

Franceta Prešerna
ter Groharjev

∴ Primož Trubar ∴

v okvirju ali brez okvirja se dobita v **Zvezni trgovini v Celju**. Velika zaloga najrazličnejših svetih in modernih slik. Portreti slavnih pisateljev, muzikov itd. Ceniki na zahtevo franko.



Tiskovine v moderni obliki so dandanes, kakor znano, potreba vsakega podjetja, ki hoče uspešno delovati, kajti tiskovine brez učinka romajo navadno vsled pomanjkanja časa neprečitane v koš. Sleherni, ki to upošteva in deluje dosledno v tem smislu, zamore vsak čas računati na dosežen uspeh, ker se prejemu vsili nehote prepričanje, da deluje z vzornim podjetjem, katero se potruji v vsakem oziru izvršiti naročilo skrajno natančno in z namenu potrebnim učinkom. Zavod, ustrezajoč vsem zahtevam na polju moderne tiskarske tehnike je Zvezna tiskarna v Celju, Schillerjeva cesta šte. 3. — Založena z modernimi črkami in okraski, kakor tudi opremljena z brzotisknimi stroji najnovejše konstrukcije in zlagalnimi pristrojimi je v položaju v polni meri zadovoljiti svoje cenjene stranke. — Naročila izvršuje točno in solidno. — Cene nizke.

